

Planul 1+1 Acțiuni pentru Viitorul Nostru

Informații privind Taxele și Impozitele – România

Participarea la Planul 1+1 Acțiuni pentru Viitorul Nostru are consecințe fiscale. Rolul acestui document este de a oferi informații privind taxele și impozitele din țara în care lucrezi.

Acțiunile tale Cumpărate

Este foarte important să citești toate detaliile de mai jos, însă, în general, este improbabil să fii nevoit să faci demersuri cu privire la impozitarea Acțiunilor tale Cumpărate, cu excepția cazului în care îți vinzi Acțiunile Cumpărate înainte de iulie 2022.

Data	Activitatea	Generează implicații fiscale pentru tine?
Până la 20 noiembrie 2020	Înscrierea în Plan	Nu
Ianuarie 2021 până în iunie 2021	Faci Contribuții prin reținerea din salariu	Nu Reținerile pentru contribuția la Planul 1+1 s-au făcut din salariul tău.
Iulie 2021	Achiziționarea Acțiunilor Cumpărate	Nu
Oricând înainte de iulie 2022	Vânzarea Acțiunilor Cumpărate	Da Dacă îți vinzi Acțiunile Cumpărate înainte de iulie 2022 și obții un profit, ți se va cere să declari acest profit și să plătești impozit pe el. Suma impozitată se calculează prin diferența dintre suma obținută prin vânzarea Acțiunilor Cumpărate, mai puțin costurile vânzării (de ex. comisioane) și costurile achiziționării Acțiunilor Cumpărate. Costurile de achiziție reprezintă prețul la care Acțiunile Cumpărate au fost achiziționate. Ar trebui să calculezi profitul în lire sterline și să îl transformi în RON folosind rata de schimb medie anuală GBP/RON publicată de Banca Națională Română pentru anul vânzării. Dacă într-un an fiscal, ai un venit care nu este venit salarial (care include profitul făcut prin vânzarea Acțiunilor tale cumpărate) care depășește 12 salarii minime pe economie (un total de 30.600 RON pe anul 2022), va trebui să plătești și contribuția datorată Asigurărilor de Sănătate (de 3.600 RON pe 2022). Orice profit rezultat din vânzarea Acțiunilor tale Cumpărate trebuie raportat în declarația anuală de venit, care trebuie completată până la data de 15 Martie a anului următor celui în care a avut loc vânzarea. Orice impozite sau contribuții la sistemul de sănătate (acolo unde e necesar) trebuie de asemenea plătite până pe 15 Martie.
Iulie 2022	Vânzarea Acțiunilor Cumpărate	Da În afara cazului în care ai făcut alegerea să amâni vânzarea Acțiunilor prin portalul Share Plan, orice Acțiuni Cumpărate care nu au fost vândute anterior vor fi vândute automat, în numele tău, în iulie 2022. Sumele rezultate vor fi plătite în afara planului de salarizare de către angajatorul tău și orice profit generat prin vânzarea acțiunilor tale cumpărate trebuie raportat în declarația ta de venituri, care trebuie completată până la data de 15 martie a anului următor celui în care a avut loc vânzarea acțiunilor. Orice profit astfel generat și orice contribuție la sistemul de sănătate (acolo unde e cazul) trebuie plătite până la data de 15 martie. În cazul în care ai optat pentru amânare, impozitarea va fi și ea amânată până la data vânzării.

Acțiunile tale Dublate

Este foarte important să citești toate detaliile de mai jos, însă, în general, este improbabil să fii nevoit să faci demersuri cu privire la impozitarea Acțiunilor tale Dublate.

Data	Activitatea	Generează implicații fiscale pentru tine?
Iulie 2021	Acordarea de Acțiuni Dublate	Nu
Iulie 2022	Intrarea în posesia Acțiunilor Dublate și vânzarea Acțiunilor Dublate	Da <p>Acțiunile dublate vor fi vândute automat atunci când îți vor fi transferate în iulie 2022, în afara cazului în care ai optat pentru amânarea vânzării Acțiunilor tale prin portalul Share Plan.</p> <p>Sumele rezultate din vânzarea acțiunilor vor fi plătite în afara sistemului de salarizare, de către angajatorul tău și orice profit generat prin această tranzacție va trebui raportat în declarația ta de venit, care trebuie completată până la data de 15 martie a anului următor celui în care a avut loc vânzarea. Orice profit și orice contribuție la sistemul de sănătate publică (acolo unde este cazul) trebuie de asemenea plătite până la 15 martie. În cazul în care ai făcut alegerea de amânare, impozitarea va fi și ea amânată până la data vânzării.</p>

Dividendele tale pentru Acțiunile Cumpărate

Este important să citești detaliile de mai jos, deoarece este foarte posibil să fii nevoit să faci anumite demersuri cu privire la impozitarea Dividendelor pentru Acțiunile Cumpărate.

Data	Activitatea	Generează implicații fiscale pentru tale?
Între iulie 2021 și iulie 2022	Acordarea Dividendelor pentru Acțiunile Cumpărate	<p>Da</p> <p>Valoarea dividendelor care sunt reinvestite în Dividendele pentru Acțiunile Cumpărate va fi impozitată și trebuie declarată până la data de 15 martie a anului imediat următor celui în care s-au plătit dividendele. Ar trebui să convertești dividendele în RON folosind rata medie anuală de schimb GBP/RON publicată de Banca Națională Română pentru anul în care au fost plătite dividendele.</p> <p>Dacă într-un an fiscal, ai un venit care nu este venit salarial (care include dividendele primite) care depășește 12 salarii minime pe economie (un total de 30.600 RON pe 2022), va trebui să plătești și contribuția datorată Asigurărilor de Sănătate (de 3.060 RON pe 2022).</p> <p>Primirea oricărui dividend trebuie raportată în declarația ta de venit anuală, care trebuie completată până la data de 15 martie a anului imediat următor celui în care s-au plătit dividendele. Orice impozit pe dividende și contribuții la sistemul de sănătate (dacă este cazul) trebuie achitate până pe 15 martie.</p>
După iulie 2022	Plăți viitoare de dividende	<p>Da</p> <p>Valoarea dividendelor care sunt reinvestite în Dividendele pentru Acțiunile Cumpărate va fi impozitată și trebuie declarată până la data de 15 martie a anului imediat următor celui în care s-au plătit dividendele. Ar trebui să convertești dividendele în RON folosind rata medie anuală de schimb GBP/RON publicată de Banca Națională Română pentru anul în care au fost plătite dividendele.</p> <p>Dacă într-un an fiscal, ai un venit care nu este venit salarial (care include dividendele primite) care depășește 12 salarii minime pe economie (un total de 30.600 RON pe 2022), va trebui să plătești și contribuția datorată Asigurărilor de Sănătate (de 3.060 RON pe 2022).</p> <p>Primirea oricărui dividend trebuie raportată în declarația ta de venit anuală, care trebuie completată până la data de 15 martie a anului imediat următor celui în care s-au plătit dividendele. Orice impozit pe dividende și contribuții la sistemul de sănătate (dacă este cazul) trebuie achitate până pe 15 martie.</p>
Oricând înainte de iulie 2022	Vânzarea Dividendelor pentru Acțiunile Cumpărate	<p>Da</p> <p>Dacă vinzi Dividendele pentru Acțiunile Cumpărate înainte de iulie 2022 și obții un profit, va trebui să declari acest profit și să plătești impozit pe el.</p> <p>Suma impozitată se calculează prin diferența dintre suma rezultată în urma vânzării Dividendelor pentru Acțiunile Cumpărate, mai puțin costurile aferente vânzării (de ex. comisioane) și costurile de achiziție a Dividendelor pentru Acțiuni Cumpărate. Costurile de achiziție reprezintă valoarea dividendului care a fost reinvestit inițial și pentru care ai plătit impozit. Ar trebui să îți calculezi profitul în GBP și să îl convertești apoi în RON, folosind rata medie anuală de schimb GBP/RON publicată de Banca Națională Română pentru anul vânzării.</p> <p>Dacă într-un an fiscal, ai un venit care nu este venit salarial (care include orice profit obținut în urma vânzării Dividendelor tale pentru Acțiunile Cumpărate) care depășește 12 salarii minime pe economie (un total de 30.600 RON pe anul 2022), va trebui să plătești și contribuția datorată Asigurărilor de Sănătate (de 3.600 RON pe 2022).</p> <p>Orice profit rezultat din vânzarea Dividendelor tale pentru Acțiunile Cumpărate trebuie raportat în declarația de venit anuală, care trebuie completată până la data de 15 martie a anului imediat următor celui în care a avut loc vânzarea. Orice impozit pe profit și contribuții la sistemul de sănătate (dacă este cazul) trebuie achitate până pe 15 martie.</p>

Iulie 2022	Vânzarea Dividendelor pentru Acțiunile Cumpărate	Da În afara cazului în care ai optat pentru amânarea vânzării Acțiunilor tale prin portalul Share Plan, dividendele pentru Acțiunile Cumpărate care nu au fost vândute anterior vor fi vândute automat, în numele tău, în iulie 2022. Sumele rezultate vor fi plătite în afara sistemului de salarizare, de către angajatorul tău și orice profit generat de aceste vânzări trebuie menționat în declarația ta de venit, care trebuie completată până la data de 15 martie a anului imediat următor celui în care a avut loc vânzarea. Orice impozit pe profit și contribuții la sistemul de sănătate (dacă este cazul) trebuie achitate până pe 15 martie. În cazul în care ai optat pentru amânare, impozitarea va fi și ea amânată până la data vânzării.
------------	--	--

Dividendele tale pentru Acțiunile Dublate

Este foarte important să citești toate detaliile de mai jos, însă, în general, este improbabil să trebuiască să fii nevoit să faci ceva cu privire la impozitarea Dividendelor tale pentru Acțiunile Dublate.

Data	Activitatea	Generează implicații fiscale pentru tale?
Între iulie 2021 și iulie 2022	Acordarea Dividendelor pentru Acțiunile Dublate	Nu Nu trebuie să plătești impozite atunci când ți de acordă Dividende pentru Acțiunile Dublate.
Iulie 2022	Intri în posesia Dividendelor pentru Acțiunile Dublate și are loc vânzarea Dividendelor tale pentru Acțiunile Dublate.	Da În afara cazului în care ai optat pentru amânarea vânzării Acțiunilor tale prin portalul Share Plan, va trebui să plătești impozit pe venit, precum și contribuții sociale pe valoarea pe piață a Dividendelor tale pentru Acțiunile Dublate, în momentul când intri în posesia lor și sunt vândute automat în numele tău în iulie 2022. Dacă dividendele pentru Acțiunile Dublate nu au fost ținute pentru cel puțin 12 luni, ele nu reprezintă un venit impozabil. Prin urmare, nu vei avea obligația de a raporta profiturile rezultate din vânzarea automată a Dividendelor pentru Acțiunile Dublate, deoarece impozitele aferente oprite de angajator prin salarizare vor fi definitive. Dacă ai optat pentru amânarea vânzării Acțiunilor tale și dacă vânzarea are loc după ce dividendele pentru Acțiunile Dublate au fost ținute pentru cel puțin 12 luni, acestea vor reprezenta un venit impozabil. Sumele rezultate din vânzare vor fi plătite în afara salariului de către angajatorul tău și orice venit impozabil rezultat din vânzarea dividendelor pentru Acțiunile Dublate va trebui raportat în declarația ta anuală de venit, care trebuie depusă până la data de 15 martie a anului următor anului vânzării. Orice impozit și contribuțiile la sistemul de sănătate (acolo unde este cazul) ar trebui plătite până pe data de 15 martie.

Informații importante

Informațiile cuprinse în acest document se bazează pe premisa că vei rămâne angajat al Kingfisher Group și că ești rezident fiscal domiciliat în România pentru perioada Planului 1+1.

În cazul în care ești angajat cu mobilitate internațională și / sau te-ai transferat în altă țară în această perioadă, este posibil să fii nevoit să plătești impozite în mai multe țări și să îți declari veniturile în mai multe state.

Detalii suplimentare cu privire la abordarea celor care pleacă vor fi furnizate la momentul oportun.

Informațiile cuprinse în acest document se bazează pe practica legii fiscale prevalente așa cum este aceasta în noiembrie 2022 și care poate fi schimbată. Impozitarea depinde de situația ta personală. În consecință, în cazul în care ai îndoieli privind impozitele pe care ar trebui să le plătești, ar trebui să consulți un consilier fiscal.